

RUNWAY



PARKA HV 3 EN 1 POLYESTER OXFORD ENDUIT PU Réf. RUNWAY





Caractéristiques produit

Parka 3 en 1, doublure amovible. Parka de pluie : Coutures étanchées. Fermeture par zip sous rabat à pressions. 3 poches. Haute visibilité : Classe 3 - Couleur argent - Montage baudrier et parallèle. Doublure amovible : Fermeture par zip.

Tissu polyester Oxford enduit polyuréthane.

Doublure fixe Taffetas polyester.

Doublure amovible tissu Taffetas polyester matelassé.

Bandes rétro-réfléchissantes cousues.

COULEUR

Jaune fluo-Bleu Marine, Orange Fluo-Bleu Marine

TAILLE

S, M, L, XL, XXL, 3XL



Utilisations produit - Risques



Visihilité



Froid / Intempéries



Second-oeuvre / artisans



Services / Logistique



BTP / Construction

Les + Produits - Bénéfices utilisateur



3 IN 1



Capuche fixe

Certifications - Normes



DIRECTIVE EPI 89/686/CE

EN ISO 13688:2013 Exigences générales pour les vêtements.



EN ISO 20471:2013 Vêtements à haute visibilité — Méthodes d'essai et exigences CLASSE 3: Classe du vêtement (1 à 3)



EN343:2003 A1:2007 Vêtements de Protection contre la Pluie

3: Résistance à la Pénétration de l'eau (1 à 3)

1*: Résistance Evaporative (1 à 3)



éférences					
Références	Code barre	COULEUR	TAILLE	•	À
RUNWAJMPT	3295249192525	Jaune fluo- Bleu Marine	S	10	-
RUNWAJMTM	3295249192532	Jaune fluo- Bleu Marine	М	10	-
RUNWAJMGT	3295249192549	Jaune fluo- Bleu Marine	L	10	-
RUNWAJMXG	3295249192556	Jaune fluo- Bleu Marine	XL	10	-
RUNWAJMXX	3295249192563	Jaune fluo- Bleu Marine	XXL	10	-
RUNWAJM3X	3295249192570	Jaune fluo- Bleu Marine	3XL	10	-
RUNWAOMPT	3295249192587	Orange Fluo- Bleu Marine	S	10	-
RUNWAOMTM	3295249192594	Orange Fluo- Bleu Marine	М	10	-
RUNWAOMGT	3295249192600	Orange Fluo- Bleu Marine	L	10	-
RUNWAOMXG	3295249192617	Orange Fluo- Bleu Marine	XL	10	-
RUNWAOMXX	3295249192624	Orange Fluo- Bleu Marine	XXL	10	-
RUNWAOM3X	3295249192631	Orange Fluo- Bleu Marine	3XL	10	-